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ΠΡΟΣ :  Υπηρεσία Συντονισμού 

Γραφείο Νομικών και 
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για απάντηση στην υπ’ αριθ. 1274/27-1-2021 Αναφορά του βουλευτή 
ΚΙΝΑΛ κου Αν. Πουλά.

Σχετ.: Το υπ’ αριθ. 10679/28-1-2021 Υπηρεσιακό Σημείωμα του ΥΠΑΝΕ/Γραφείο Νομικών και 
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων.

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 1274/27-1-2021 Αναφοράς του θέματος, σημειώνονται τα εξής:

Η νέα Δράση «e-λιανικό - Επιχορήγηση υφιστάμενων πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων 
(ΜμΕ) επιχειρήσεων του κλάδου του λιανεμπορίου, για την ανάπτυξη/αναβάθμιση και 
διαχείριση ηλεκτρονικού καταστήματος» θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Ε.Π. 
"Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία" 2014-2020 και θα ενταχθεί στον 
Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας με Τομεακές προτεραιότητες» (ΑΠ 
01 και ΑΠ 01Σ), στον Θεματικό Στόχο 2 «Βελτίωση της πρόσβασης, της χρήσης και της 
ποιότητας των τεχνολογιών των πληροφοριών και των επικοινωνιών», στην Επενδυτική 
Προτεραιότητα 2(b) «Ανάπτυξη προϊόντων και υπηρεσιών ΤΠΕ, ηλεκτρονικό εμπόριο και 
αύξηση της ζήτησης για ΤΠΕ» και στον Ειδικό Στόχο 1.2: «Αύξηση της προσφοράς 
ψηφιακών υπηρεσιών, εφαρμογών και ολοκληρωμένων λύσεων ΤΠΕ για τις επιχειρήσεις». 
Η Δράση αναμένεται να συμβάλει στην ανάδειξη του τομέα Ψηφιακής Οικονομίας 
(ηλεκτρονικές επικοινωνίες & ΤΠΕ) ως αναπτυξιακού πυλώνα που ενισχύει την καινοτομία 
και την εξωστρέφεια της εγχώριας ψηφιακής παραγωγής και αντιμετωπίζει και καλύπτει 
τις ανάγκες και προκλήσεις του τομέα ΤΠΕ.

Αναλυτικότερα και όπως έχει ήδη δημοσιευθεί, η Δράση «e-Λιανικό» έχει στόχο την 
επιχορήγηση ΜμΕ επιχειρήσεων για την δημιουργία ή την αναβάθμιση ηλεκτρονικού 
καταστήματος (e-shop), προκειμένου να στηριχθεί η λειτουργία τους κατά τη διάρκεια της 
πανδημίας κορωνοϊού (COVID-19), να ενισχυθεί ο βαθμός ενσωμάτωσης της ψηφιακής 
τεχνολογίας και του ψηφιακού μετασχηματισμού αυτών, να αποφευχθεί ο συνωστισμός 



στους εσωτερικούς χώρους και να διασφαλιστεί η συνέχεια της οικονομικής 
δραστηριότητας τους.

Η εν λόγω δράση προδημοσιεύθηκε στις 11/1/2021 ώστε αφενός να ενημερωθούν 
εγκαίρως και να ξεκινήσουν την προετοιμασία τους οι δυνητικά επιλέξιμες επιχειρήσεις, 
αφετέρου να διατυπωθούν/υποβληθούν οι ιδέες, απόψεις και γνώμες της αγοράς επί των 
διαφόρων θεμάτων της. Όλα τα αιτήματα που υποβλήθηκαν από θεσμικούς και 
συλλογικούς φορείς καθώς και οι μεμονωμένες παρατηρήσεις των ενδιαφερόμενων έχουν 
ήδη ληφθεί και εξεταστεί. 

Στην Αναλυτική Πρόσκληση της Δράσης, που αναμένεται να προκηρυχθεί εντός των 
επόμενων ημερών,  ικανοποιούνται  στο μέτρο του εφικτού αρκετά εξ αυτών, 
λαμβάνοντας υπόψη τους διαθέσιμους πόρους του ΕΠΑνΕΚ 2014-2020 καθώς και την 
Εθνική και Κοινοτική νομοθεσία (Βίβλος Ψηφιακού Μετασχηματισμού, Κοινοτικοί Κανόνες  
κλπ). Ενδεικτικά, σας γνωρίζουμε ότι η δράση θα αφορά στις επιχειρήσεις που 
δραστηριοποιούνται ενεργά και επί της ουσίας στο Λιανεμπόριο καθώς και ότι μετά την 
ένταξη θα δοθεί στις επιχειρήσεις δικαιούχους επαρκής χρόνος για την υλοποίηση του 
έργου τους.

    
Ο Ειδικός Γραμματέας Διαχείρισης

Προγραμμάτων ΕΤΠΑ & ΤΣ 

Γιώργος Ζερβός

Ο/Η ………………….
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Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Υπουργού κ. Αδ. Γεωργιάδη
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Ι. Τσακίρη
3. Γραφείο Γ.Γ. Δημοσίων Επενδύσεων & ΕΣΠΑ κ. Δ. Σκάλκου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
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